

商场踩到一摊水 市民摔伤谁担责



张明美的同事正在医院守护着。 本报记者 崔岩 摄

本报6月6日讯(记者 崔岩)本是高高兴兴到商场购物,可一进门就踩到水渍摔伤了。这该由谁来担责呢?6日,济南市民张明美就遇到了这样的事情。

6日下午1点30分,山东省交通医院放射科走廊内,摔伤的顾客张明美一个人躺在病床上。“尾椎和右胳膊很疼,刚拍完片,不知道情况咋样。”张明美痛苦地说。

原来,6日上午10点半,张明美来到了单位附近无影山中路上的商场内打算买点食品,谁知,刚进商场一楼大厅,脚下一滑,自己就倒在了地上。

“地上很滑,我正常走路不可能摔倒。”张明美说,因为摔得太突然,自己当时就蒙了,还是在商场两个售货员搀

扶下,才坐到了附近的休息椅上。“很快就有保洁员把地面打扫了。”张明美说,这时自己才看清,地上有一摊水渍。

因为急于赶回单位,张明美站起来往回走。“胳膊和尾椎实在太疼了,走了几步就不行了。”张明美说,刚走出商场,自己就因为疼痛走不动了,随后给家属和同事拨打了电话。“医院里,根本没见商场的人。”张明美说,因为家属与商场的处理意见不一致,家属无奈只能拨打120急救电话先行把她送往医院救治。

下午,医院急诊外科的庄医生表示,张明美虽无出现骨折现象,但软组织损伤,由于伤者一直头晕,建议伤者休息几天再回院观察。

随后,记者陪同张明美的同事再次前往商场,而此时,

造成张明美摔伤的地上已没有任何痕迹。负责处理此事的商场客服部一名高姓工作人员告诉记者,通过查看监控,发现事发时顾客是跑着的,所以摔伤肯定有其自身的原因。由于摔伤时顾客并无购物,不排除从商场经过的可能,同时也没有证据证明当时地面上有水渍,所以责任难认定,但商场答应赔付顾客一半的医药费用。

当记者提出查看监控时,该工作人员以“必须经过公安部门同意”为由拒绝了。事情的真相究竟如何?距张明美摔伤位置最近的商场茶叶区销售人员告诉记者,顾客摔倒时地面上确实有水渍,是另一名顾客的孩子小便留下的。然而当记者再问时,看到客服部人员一直盯着她,该销售人员就不说话了。

律师说法

对此,山东千舜律师事务所律师王伟表示,根据《消费者权益保护法》,商场是公共场所,从消费者进到商场的一刻起就已经认定顾客开始消费了,商场对消费者的人身和财产安全都应尽到注意义务,一旦消费者发生意外,商场应该承担责任。

“要根据当时的环境,消费者与商场的过错程度来分别承担相应的责任。”王伟律师认为,由于不排除消费者自身原因,所以消费者也应承担部分责任。

两个月收不了一台电视机

以旧换新使旧家电几乎绝迹

本报6月6日讯(记者 范少伟)“旧家电在废品收购市场越来越少了。”棋盘小区废品收购站站长刘元居不断地感叹,两个月的时间没有收到一台电视机。6日,记者在城区废品收购市场采访了解到,国家推行以旧换新的政策以后,废品收购市场旧家电近乎“绝迹”。

在棋盘小区刘元居经营的废品收购站门口摆着一堆旧纸盒、旧报纸、塑料瓶和旧家具,但看不到一件旧家电。

“现在没有居民卖旧家电了,都拿到商场以旧换新了。”刘元居告诉记者,他干废品收购生意已经七八年的时间,去年10月份每天还能收到两三台旧家电,但之后收的家电渐渐减少,现在两个月的时间没有收到一台家电。

市民刘先生家里刚买的一台电脑,就是用家里的旧电脑在商场里以旧换新得来的。“我的旧电脑卖了才值100元,参与以旧换新活动抵400元现金。”刘先生说,家里只要能以旧换新的家电,他都不再卖废品了。

“不出图像的旧电视每台30元,没有问题的彩电收购价才150元左右,冰箱收购价180元左右。”走街串巷的“破烂王”刘师傅对记者说,他现在重点收废报纸、旧书、纸箱子等,已经很长时间没有收旧家电了。

在北关北路的济南市再生资源总公司历下公司,废品在四五亩地的场地上放着,没有看见一件家电。“从今年5月份开始,公司就已经收不到旧家电了。”工作人员张金泽说,这样也好,防止环境污染,还可以避免不法商贩把旧家电换上壳后,充当新的质量好的产品卖。



如今,走街串巷的破烂王基本收不到家电了。(资料片)

济南糖尿病人请注意

办理《糖尿病健康管理服务证》可免费参加三甲医院“药毒危害与并发症检查”

现在就拨打电话: 55504141、55504242、55504343、55501414 办理《糖尿病健康管理服务证》免费领取这五项援助吧!这五项援助包括:

一、办理全国统一的《糖尿病健康管理服务证》

只要您参加了药毒危害与糖尿病并发症百家医院大检查,您就加入了一个服务于全国糖尿病患者的防治保障体系,您可办理全国统一《糖尿病健康管理服务证》,享受免费定期血糖监测,免费定期药毒检测,糖尿病用药优惠,免费获得国内最新糖尿病防治刊物,各地健康管理专家还会根据您的病情,制定一套针对您的康复策略,手把手教会您正确掌握防治糖尿病所有方法,如何运动,

如何饮食,如何用药等。

二、提供权威的糖尿病专家一对一诊疗

很多糖尿病患者都是得了其它的疾病去医院检查,才发现得了糖尿病,然后开始了漫漫无期的治疗之路,但是“是药三分毒”,这么多年下来,自己身体损伤到何种程度?用药是否合理?为何并发症总也不好不了?

我们通过非常权威的方法,只要检测您体内的毒素伤害情况,就能准确判断近几年的身体情况,由权威专家给您制定针对性治疗方案,这一切都是免费的。

三、免费资助最新血糖仪,患者监测血糖更容易

清药毒、患者教育、运动、饮食、血糖监测、药物治疗并称为糖尿病人的六驾马车,血糖控制是糖尿病人的一个重要自我管理手段,为了改变我国患者血糖监测落后现状,中国糖尿病预防控制中心特组织了最新科技的血糖仪捐赠,让患者血糖监测更容易,并发症控制更简单。

四、免费资助多功能糖尿病治疗仪,让患者治疗更轻松、更容易

糖尿病患者均面临着药越吃越多,越吃越不管用的困局,多功能糖尿病治疗仪是根据中医整体观辨证论治理论,以脏腑、经络学说为基础,运用新兴的透皮给药技术与现代电子技术,对机体的皮肤和特定的部位进行刺激和传导,调动和

激发机体内在潜力,调整失衡脏腑、气血、阴阳,迅速改善胰岛功能,提高细胞再生能力,使机体恢复动态平衡达到降糖、防治并发症的目的,使用多功能糖尿病治疗仪,让糖尿病患者的治疗更加轻松、更加容易。

五、获得200-6000元的糖尿病治疗资助

通化金马集团作为国家火炬计划骨干企业,863高科技项目实施单位,是唯一拥有清药毒专利的国内上市企业,这次活动通化金马集团特批1000万资助全国糖尿病患者,切实减轻患者负担,治疗时都能得到价值200元-6000元不等的治疗资助。

规范糖尿病治疗 保证患者的生命与健康

让糖尿病治疗减负,《糖尿病健康管理服务证》正在办理中,每月可节省300元

日前在中国糖尿病预防控制中心中国中西医结合学会推动的“六驾马车战胜糖尿病系统工程”在我市已正式展开。

近日作为六驾马车战胜糖尿病系统工程组成部分的《糖尿病健康管理服务证》已开始办理,糖尿病患者办理该证后,可享受长期免费的血糖检测、正规医院

药毒免费检测、购买糖尿病相关药品享受补贴等一系列优惠措施。

据介绍,六驾马车战胜糖尿病系统工程的健康管理是以“饮食、运动量化

管理,长期血糖监测,定期药毒检测”为核心,以个性化指导、医患互动为基础的糖尿病健康管理措施,最终达到不吃药也可平衡血糖的目的。

您的用药是否合理?如何了解自己的现在治疗状况?怎样才能让血糖平稳?让视力恢复,乏力、心脑血管病变等并发症消除?日前,“六驾马车战胜糖尿病系统工程”将向您提供以下五项援助,全部免费!

特大喜讯

“糖尿病药毒危害与并发症大检查”已在我市全面展开,患者持身份证、以往病历和一寸照片2张报名办理,凭《糖尿病健康管理服务证》可免费参加“糖尿病药毒危害与并发症专项检查”。

糖尿病9项免费检查项目:糖化血红蛋白、空腹血糖、肾功能二项、血脂、神经、眼底等。

体检医院:三级甲等公立医院

办证截止时间:6月12日

报名电话:

55504141、55504242

55504343、55501414

办证地址:

市区:泉城大酒店群贤桥店|经二路纬一路

山海关路口东角,晨早到请提前下车;

颐和堂药店|北园大街东首路口向东100米路南;

堂庄;济德堂药店|百善大街东首路口向南;

济阳:开元大酒店|纬七路纬四路100米路南;

高河:天洪大酒店;

长清:华东大酒店

特别提示

请先电话预约报名后统一安排办证,先证到指定三甲医院,免费参加药毒检测,名额有限,办完截止!